Weitergabe sowie fuer den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.

©Robert Bosch GmbH. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl.
Jeder Verfuegung, Verwertung, Reproduktion, Bearbeitung,

any disposal, exploitation, reproduction, editing, distributing,
as well as in the event of opplications for industrial property rights.

©Robert Bosch GmbH. All rights reserved, also regarding

AN /

PERMISSIBLE TORQUE OF CONNECTION FITTING 30...35 Nm
A COUNTERHOLD WHEN TIGHTENING!

zul. Anzugsmoment fuer Anschlussstueck 30...35 Nm
Gegenhalten beim Anziehen!

PERMISSIBLE TORQUE OF CONNECTION FITTING 30...35 Nm
DURING SCREWING, HOLD BY HEXAGON - NOT BY PUMP BODY!

PERMISSIBLE TORQUE OF CONNECTION FITTING 20...24 Nm
WHEN TIGHTENING THE CONNECTION PIECE, HOLD ON TO THE CONNECTION COVER

DO NOT CLAMP THE PUMP!

zul. Anzugsmoment fuer Anschlussstueck 30...35 Nm
beim Anziehen am Gehaeuse, 6-kant gegenhalten,
nicht den Pumpenkoerper halten!

zul. Anzugsmoment fuer Anschlussstueck 20...24 Nm
beim Anziehen am Gehaeuse, Anschlussdeckel gegenhalten,

nicht den Pumpenkoerper halten!

NEGATIVE TERMINAL, MAX. PERMISSIBILE TORQUE OF NUT M5:|

-K Temme M5 zulnAnzugsmément fuer Mutter 1,6+0,4 Nm

Lo
; K = = 30 VIEW / 3D Ansicht
o § é PERMISSIBLE TORQUE OF CONNECTION FITTING 22...27 Nm 122
= = INSCRIPTION = COUNTERHOLD WHEN TIGHTENING
Beschriftung (8.1) zul. Anzugsmoment fuer Anschlussstueck 22...27 Nm
| ——— Gegenhalten beim Anziehen
T = = . ]
(@ . -4
C Dy ol — <
SUCTION SIDE o I 1., S I I YN \ e 1 PRESSURE_SIDE
. © Lo — Lo .
Saugseite . // . ] N o J Druckseite
- - h - D | |
[ @ e 3 L
II L _— \_/<\ POSITIVE TERMINAL, MAX. PERMISSIBLE TORQUE OF NUT M4:1,2+0,4 Nm
20 + | (22) = —0 tK1emme M4 zul.Anzugsmoment fuer Mutter 1,2+0,4 Nm
D .
(V]
(152) =
IS
AN
Y 196.6 3.5 N
—
Hydraul ikanschluesse sind nicht an der Pumpe montiert; Separat in der Verpackung geliefert :2
E =
—/
B (2:1])
x (2.1)
————— N
[:2
F ‘
Fl2s]) b CLAWPING AREA FOR TIGHTENING
9 OF HYDRAUL IC CONNECTORS T . .
min. 10 @ Klemmbereich zum Festziehen e Sie o, T 7 Broessennosss
] na = von hydraulischen Steckverbindern 150 14405-1:2016-08 ®
genera olerances tor. gemeintoleranzen tuer
/4 | < | tol for/Al Igeneintol P
H Lo lin. dim./L.-masse| radii/Radien angles/Winkel
_ @ I I O = = - ! £.mm £.,mm £,°
; N i 4 emne +H R e
_ 5 150 2768-1:1989-11 m
\_} 24.5 + 0.8 q geomtlatg‘tl]cazl;glg._/;o:rnl\ggéI:algtlatoI. tol.-claljs/T.-kI.
| inear—st fo / Groessenma:
B =172010-
| 0
~ 02[F020034638 | 20210113 | PNAZBJ | VANCEJ PS-FS/ENG-E
H o 01]F029034638 20201203 PMA2BJ VAMZ2BJ . PS-FS/ENG-B | .
Ind,|  Change/Aend. YYYYMMDD Drawn/Gez. | Checked/Gepr. | Releas./Freig. Resp. dept./Verantw. Abt. Add. info./Zus. Info.
0580.464.200 |0580.464. 150 |0580 KOO 05V © OB o oe0 et 150 1864 g < vl Al K BOSCH gtgggggﬂgﬁgnggg;U;,,Ep e
’ ’ ’ ’ ade IN ... = en/de . .
_ Scale/M.stab Doc. type DP/TD | Ind. |Format
gRDER NUMBER BASE PUMP PRODUCT -SPEC. INSCRIETION FOR PUMP WEIQHT* *INCLUD!NG CABLE SET £ . FFER DRAWING P 0O 580 AOO 0O8M 0011021
estel|-Nr. |Basispumpe |Kenndatenblatt-Nr. |Beschriftung der Pumpe|Gewicht | Inklusive Kabelsatz MR . ANGEBOTSZE [ CHN. [Repl. for .  JRepl. by . .
1 2 | | 4 | 5 | 6 AN / 8 | 9 | 10 | L | 12

CI/NEM  (04.2008) A2




